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Domnul Isus îi învăţa pe ucenici să se roage astfel: „Pâinea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă astăzi“ (Matei 6.11). În această rugăciune
iese la iveală dependenţa celui care se roagă. El ştie că nevoile sale zilnice sunt în mâna Tatălui său ceresc şi aşteaptă totul numai de la El.

Nu trebuie şi nu putem învăţa ceva de aici pentru viaţa noastră practică? Desigur; într-un sens direct, aşa-numita rugăciune „Tatăl nostru“ se
referă la ucenicii acelor zile, care încă nu posedau Duhul Sfânt. Această rugăciune nu este expresia relaţiei noastre creştine cu Dumnezeul şi
Tatăl Domnului nostru Isus Hristos. Ea nu este stabilită ca să o întrebuinţăm zilnic, dar totuşi conţine indicaţii şi principii importante pentru
viaţa noastră de zi cu zi. Unul dintre aceste principii este dependenţa de Dumnezeu în toate lucrurile. Acest gând ne va preocupa în
continuare.

„Pâinea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă astăzi.“ Putem noi, care trăim mai mult sau mai puţin în bunăstare, să rostim această
rugăciune într-adevăr cu seriozitate? Probabil, puţini cititori duc într-adevăr lipsă de pâinea zilnică, dar ne-am gândit vreodată la multitudinea
de alte nevoi care există şi în care ne putem arăta dependenţa de Dumnezeu? Tocmai în perioada aceasta de bunăstare este necesar nu
numai să vorbim despre dependenţă, ci să o şi practicăm. Dumnezeu trebuie să ne poarte mereu, în fiecare zi.

Nevoile zilnice s-ar putea să fie diferite, dar Dumnezeu vrea să ne dea în fiecare zi a vieţii noastre ceea ce avem nevoie. Promisiunea Sa are
valabilitate pentru „astăzi“. De câte ori nu privim plini de îngrijorare în viitor şi ne preocupăm cu „mâine“! Dar Dumnezeu doreşte să învăţăm
să ne încredem în El „astăzi“. Nu trebuie să cerem pâinea pentru mâine, ci să spunem: „Pâinea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă
astăzi“. El ştie mult mai bine ce avem nevoie, El cunoaşte măsura şi El vrea să dea cu drag. De la noi aşteaptă desigur să nu zidim pe propria
noastră putere, ci să privim la El şi să aşteptăm totul de la El.

Tatăl nostru din ceruri ştie ce au nevoie copiii la şcoală. Poate le vine greu să înveţe sau au greutăţi în relaţiile cu profesorii şi colegii. Nu
vrem atunci să învăţăm să aşteptăm totul de la El?

Tatăl nostru din ceruri ştie problemele tinerilor. „Ce meserie să aleg? Cum voi primi un loc de muncă? Cine va fi partenerul meu de căsnicie?“
Astfel de întrebări ne preocupă când suntem tineri şi probabil atunci, viitorul ni se pare întunecos şi nesigur în faţa noastră. Ce ar putea fi mai
bine decât a ne încrede în Tatăl nostru şi de a cere totul în fiecare zi de la El?

Tatăl nostru din ceruri ştie ce probleme aduce cu sine viaţa profesională. Sunt prea grele sarcinile pe care le avem de rezolvat? Este prea
mare responsabilitatea pe care o avem de purtat? Poate nu ne înţelegem cu şefii sau colegii noştri de lucru? Este în pericol locul nostru de
muncă? Ne acaparează meseria, încât nu mai avem timp pentru altceva? În toate aceste probleme ne-am putea face uşor griji cu privire la
viitor. Cât de bine este că avem un Tată de la care putem cere zilnic totul şi care vrea să ne ajute şi în viaţa profesională!

Tatăl nostru din ceruri ştie cum le merge mamelor în viaţa zilnică în gospodărie. În fiecare zi este mult de lucru, în fiecare zi copiii pretind
timp şi atenţie; cine răspunde multelor întrebări ale copiilor şi ale adolescenţilor, dacă tata este peste zi la serviciu? Să ne gândim cu grijă la
ziua de mâine? Nu este oare mult mai bine să punem totul în mâna Tatălui nostru, care ne dă pentru fiecare zi puterea necesară?

Tatăl nostru din ceruri ştie ceea ce simt cei în vârstă, bolnavii, cei singuratici şi cei îndoliaţi. Cât de uşor poate părea viaţa în astfel de situaţii
ca fiind lipsită de sens! Dar El vrea să ne ajute în toate situaţiile vieţii, dacă ne încredem în El.

„Pâinea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă astăzi.“ Nevoile sunt felurite. În dimineaţa unei zile nu ştim tot ceea ce se va petrece în acea
zi. Nu ştim lucrurile de care avem nevoie pentru fiecare zi. Dar Tatăl nostru din ceruri ştie şi Se bucură când îi cerem zilnic înţelepciune,
putere, ajutor şi sprijin.

Să încheiem scurtele noastre gânduri cu cuvintele Domnului Isus adresate de asemenea ucenicilor: „Nu vă îngrijoraţi de viaţa voastră, ce veţi
mânca sau ce veţi bea; nici de trupul vostru, cu ce vă veţi îmbrăca. Oare nu este viaţa mai mult decât hrana şi trupul mai mult decât
îmbrăcămintea? Uitaţi-vă la păsările cerului: ele nici nu seamănă, nici nu seceră şi nici nu strâng nimic în grânare; şi Tatăl vostru cel ceresc le
hrăneşte. Oare nu sunteţi voi cu mult mai de preţ decât ele? ªi cine dintre voi, îngrijorându-se, poate să adauge un cot la înălţimea lui? ...
Deci nu vă îngrijoraţi“ (Matei 6.25-31).
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